

網上招攬女童拍裸照順手非禮 變童癖中學教師囚49月

【本報訊】一名變童癖男教師先後在網上招攬九名未成年女童影裸照並施以非禮。法官陳廣池判刑時表示，任何人利用少女的無知和虛榮犯案都要受懲罰，若相片流出互聯網，對女童的傷害不言而喻，決定判被告入獄四十九個月，期間還要接受心理輔導及精神科治療。

須接受精神科治療

三十二歲的被告陳亨是一名中學教師。案情透露，他在去年五月起，在網上討論區招攬十一至十五歲的女童做模特兒，九名女童與他接洽。被告要求她們脫光衣服拍照，並非禮她們。他被控以五項非禮女童、十項製造及一項管有色情物品罪，全部罪名成立。

被告撰寫求情信稱，自己不顧後果，非禮及為女

童拍照，行爲可恥，令女童畢生受影響，感到後悔。辯方律師代被告求情時表示，被告有變童癖，藏有兒童色情物品，是為了滿足自己，沒考慮過向其他人發布。

法官陳廣池判刑時說，相信被告真心悔改，女童亦沒受侵犯或非法性交，是不幸中之大幸；不過，任何人利用少女的無知和虛榮犯案都要受懲罰。

另一方面，教育局表示不評論個別事件。該局發言人稱，當法庭就教師違法失德定罪，教育局專責小組會跟進，會向教育局常任秘書長建議取消其註冊教師資格。發言人解釋，處理違法失德教師的機制，涉及兩個層面的程序：第一，就違法失德的行爲進行調查和懲處；第二，在個案終結後處理有關教師的註



◀近年興起的噏模文化使不少未成年少女萌生賺快錢的心態，令別有用心者有機可乘
(資料圖片)



綿羊仔撞倒女途人

【本報訊】一輛薄餅外賣速遞電單車昨午駛經灣仔道一個燈位時，有女途人突然衝出橫過馬路時被撞倒，電單車亦人仰車翻，兩人皆受輕傷送院。警員正調查是否有人不守燈號。

兩名傷者為司機黃×偉（二十四歲），在一間薄餅店任職外賣速遞，駕駛綿羊仔電單車，頸及背痛；女途人陳×文（三十八歲），頭痛。現場在灣仔道二一八號對開近愛群道一個交通燈位，昨日下午二時三十八分，一輛外賣速遞電單車沿灣仔道東行，駛至上址燈位時一名女途人橫過馬路，收掣不及將她撞倒，司機人仰車翻，拋開數呎墮地。救護車到場將兩傷者先後送院治療。有街坊說，上址常見途人不依燈號過馬路，警方正調查意外原因。

另外，昨日下午二時許，龍翔道近豐力樓亦發生電單車意外。鐵騎士周×勇（二十歲）駕駛一輛600cc大馬力電單車，沿龍翔道慢線前往觀塘方向，駛至上址一個左彎位時，報稱閃避切線貨車，失控撞向中線一輛私家車的左邊倒後鏡，人仰車翻，鐵騎士墮地滑行約二十米，肩膊及左腳受輕傷，電單車則衝前約六十米始停，並因油缸爆裂，沿途漏出油電。救護車到場將受傷鐵騎士送院治療，年約六旬私家車司機僅受虛驚。



50米路段2車禍3傷

【本報訊】屯門公路近深井昨晨在二十分鐘內發生兩宗撞車意外。兩輛泥頭車沿慢線行駛時，前車減速、尾車收掣不及，釀首尾相撞；警方在場調查期間，約五十米外又有巴士失控撞貨車尾，兩宗意外共三人輕傷。由於已過了早上繁忙時間，未有嚴重影響交通。

首宗意外發生在九時零九分，兩輛泥頭車沿慢線馳向屯門方向，駛至深井對開時，前車司機王×文（四十四歲）因交通情況減速，尾車司機周×平（四十歲）收掣不及釀成相撞，尾車頭嚴重毀爛，司機及跟車工人一度被困，其後自行爬出車廂。兩司機分別聲稱腰傷頭痛及頸痛，由救護車送仁濟醫院治理。

相隔約十八分鐘，在九時二十七分，距該宗意外現場約五十米處，一輛九巴沿中線馳往屯門方向，突然失控狂撞慢線一輛貨車尾，擋風玻璃碎裂，巴士司機王×（三十歲）聲稱右手痛，需送仁濟醫院敷藥；貨車尾損毀，司機陳×振（四十五歲）無恙。警方正調查意外原因。



思鄉印傭跳樓亡

【本報訊】一名離鄉別井來港打工的年輕印傭，疑因思鄉病影響生念，昨晨突然在彩虹坪石邨跳樓自殺，頭部重創手腳骨折死亡，警方調查後認為無可疑，屍體稍後由仵工舁往殯房。

跳樓自殺印傭二十三歲，現場在坪石邨紅石樓。消息稱，事主來港打工日子很短，疑未能適應環境及思鄉，使情緒受影響。昨晨八時四十五分，一名穿T恤短褲及拖鞋印尼女子，在紅石樓高處走廊飛墜而下，撞墻頭面血肉模糊，倒臥空地奄奄一息，街坊聽到巨響發現報警。救護員很快趕到，惜證實已死亡毋須送院。警員在女子身上檢獲一條門匙，經上樓調查後，終證實了身份。雖然在她身上及單位內皆沒發現遺書，相信事件無可疑，尋死原因有待了解；不排除受思鄉病影響做出傻事。

黑幫火併案少年爆肝死 警改列謀殺案 拘五名涉案男子

【本報訊】黃大仙下邨日前發生黑幫童黨歐鬥閑出命案，案中一名重傷十五歲黑底少年因肝臟爆裂昏迷三日，延至昨日終於不治。警方改列謀殺案處理，東九龍總區重案組正追緝兇徒歸案。



▶死者上周五凌晨被送院搶救的情形



△不治少年的「同門兄弟」昨在醫院聚集



△死者的遺體被輦往殯房

傷重不治少年姓吳（十五歲），與家人住黃大仙下邨，親友稱他「介仔」，為雙失少年。據悉，有人屬「水房」黑社會背景。他在四日前遇襲，送抵伊利沙伯醫院後一直昏迷，需在深切治療部留醫，連日除了父母等家人到醫院守候，亦有不少年齡相若的朋友探望，部分為「同門兄弟」。昨日中午時候，在病房外聚集了二十多名少年男女，部分少年穿黑衣、染金毛，更有女童仍身穿校服。

同門兄弟聚集醫院

在昨日中午十二時零五分，院方證實男童不治，有人情緒相當激動，及後職員昇送屍體往殯房時，部分童黨排成人牆陣擋記者拍攝，有人發惡用大堂長椅企圖推撞記者。在下午三時許，有東九龍重案組探員攜着手提槍進入病房，逗留近兩小時仍未離開。

消息稱，該宗黑幫童黨恩怨，可追溯至去年十月。黃大仙區內有黑幫為勒索地費，賣丸仔等利益起衝突，結果一幫隸屬「水房」的童黨，與另一批和勝和黑幫人馬結怨，陸續爆發至少四次互相伏擊廝殺。

其中在本月四日，黃大仙鳳鳴街一間網吧內，有四名童黨（皆十餘歲）遭十名惡煞持水喉通伏擊打傷，姓吳少年涉案事後被捕。但「和勝和」黑幫糾集同機復仇。

四日前（本月十五日）凌晨時候，姓吳少年及其他四名友人（由十四至十七歲），在黃大仙下邨龍智樓對開公園空地流連時，被十名黑漢持玻璃樽伏擊，他更屬圍毆目標，遭亂樽狂扒及拳腳交加；兇徒並盜走四部手機逃去，市值約為五千元。遇襲五人全部受傷送院，當中以姓吳少年傷勢最重，因肝臟爆裂命危，三日來一直昏迷不醒，延至昨日下午十二時零五分證實死亡，警方稍後安排驗屍以確定其死因。

凌晨遭10黑漢伏擊

警方於案發日及翌日，先後在黃大仙區及粉嶺區，拘捕五名男子（由十三至二十一歲），全部涉嫌傷人及行劫被捕，之後獲准保釋候查。東九龍總區重案組正積極調查有關案件。警方呼籲任何人如目睹事件發生或有資料提供，請致電二七六七一四六一與調查人員聯絡。

斜路泊車忘拉手掣 懵母險殺4歲稚女



▶女童被送往東區醫院救治

【本報訊】一名大懵母親昨日斜路泊車忘記拉手掣，致座駕溜後險殺親生女。該外籍母親駕車返回赤柱寓所，停泊大廈外暗斜路段時忘記拉手掣，車輛溜後三十呎，先行落車的女兒被撞倒，困於車底腹背受傷，幸沒被輾過逃出鬼門關。消防員到場合十之力抬起身來，欲救出女童，送院治療後情況嚴重。

現場為赤柱崗道九號海灣園，車輛駛入屋苑後，需經一條上斜左彎路，始抵大廈門口。外籍女事主（四十四歲）

，育有四歲女兒，购置一輛富豪XC90豪華四驅車代步。

昨日下午四時許，女事主駕車載同女兒外出購物後返家，駛到大廈門口停

下，女兒連忙落車幫手拿東西；她隨後落車卸貨，但有人大懵忘記拉手掣及入「P波」，座駕突然溜後，此時女童站近車尾，少不更事只顧拔足向後逃；車輛溜後約三十呎，撞及路旁停車，女童被撞倒困於車底，幸身軀細小，在兩輪之間逃過一劫，不過腹、背皆擦傷，衣袖亦被前車輪夾住。母親當時曾跳上車欲煞掣，因忘記插車匙徒勞無功。

消防員接報趕至，集合約十人之力將車抬起，成功救出女童。她背、腹皆有傷，獲救後曾嘔吐幾次，送往東區醫院救治，情況嚴重，幸無性命危險。其丈夫聞訊趕到醫院，因情緒激動一度動粗阻止記者採訪。

昨晨七時許，一名女子致電報警，聲稱被事主取走鎖匙，警員調查後因見其語無倫次，亦未能聯絡有關戶主，列求警協助案離開。及後有街坊發現，一名女子持晾衫杖猛擊事主單位木門，撞穿一個小孔。至十時左右，該單位鐵閘布簾突然着火，街坊發現後取水潑熄。警員到場調查後，懷疑陳女子涉案，將她拘捕帶署。

燒焊惹祝融毀冰鮮魚

【本報訊】大埔三門仔魚類經營市場昨日發生火警，燒焊工人開工時有火花濺及附近一批發膠箱，火勢愈燒愈猛黑煙沖天，並波及一個藏有大批冰鮮魚的凍櫃，消防員到場將火救熄，無人受傷；但該批魚已燒毀，貨主報稱損失近二十萬元。

現場在漁安街一個魚類批發市場，由魚類經營市場管理，場內工作棚由鋅鐵搭建，有魚販在交易後，習慣把大批發泡膠空箱堆放一起，昨日在場擺放的膠

箱，佔地面積約十餘呎乘二十呎。

損失大批冰鮮魚的貨主蘇先生稱，燒毀魚類包括鱈、鯧、生魚等。近日場內有裝修工程，準備加設一個貨櫃箱辦公室。

昨日下午三時許，有三名燒焊工人在場開工時，有火花濺落附近一批發

膠箱，火勢一發不可收拾，傳出臭味黑煙沖天，並波及旁邊一個盛載冰鮮魚的凍櫃。

消防員接報到場射水灌救，很快將火救熄，事件中無人受傷。

燒鄰居鐵閘 精神病婦被捕

【本報訊】香港仔鴨脷洲邨一個單位昨晨被人用晾衫杖敲穿木門，然後放火焚燒鐵閘布簾，戶主並不在家，幸有街坊發現後取水撲滅。警員到場調查，拘捕一名疑患精神病女鄰居，不排除因病發犯案。

現場在鴨脷洲邨利怡樓，倒楣男戶主姓林；被捕女子陳×彩（四十五歲），居住同一層樓，涉嫌刑事毀壞罪帶署。消息稱，事主與疑犯並不相識，然而曾多次遭人無理滋擾，雖向房屋署投訴卻無果。該女子遷住該邨約兩年，和家人同住，據悉患有精神病，居住其他屋邨時，也有被投訴滋擾紀錄。

昨晨七時許，一名女子致電報警，聲稱被事主取走鎖匙，警員調查後因見其語無倫次，亦未能聯絡有關戶主，列求警協助案離開。及後有街坊發現，一名女子持晾衫杖猛擊事主單位木門，撞穿一個小孔。至十時左右，該單位鐵閘布簾突然着火，街坊發現後取水潑熄。警員到場調查後，懷疑陳女子涉案，將她拘捕帶署。



▲警員將精神病婦帶走



思鄉印傭跳樓亡

【本報訊】一名離鄉別井來港打工的年輕印傭，疑因思鄉病影響生念，昨晨突然在彩虹坪石邨跳樓自殺，頭部重創手腳骨折死亡，警方調查後認為無可疑，屍體稍後由仵工舁往殯房。

跳樓自殺印傭二十三歲，現場在坪石邨紅石樓。消息稱，事主來港打工日子很短，疑未能適應環境及思鄉，使情緒受影響。昨晨八時四十五分，一名穿T恤短褲及拖鞋印尼女子，在紅石樓高處走廊飛墜而下，撞墻頭面血肉模糊，倒臥空地奄奄一息，街坊聽到巨響發現報警。救護員很快趕到，惜證實已死亡毋須送院。警員在女子身上檢獲一條門匙，經上樓調查後，終證實了身份。雖然在她身上及單位內皆沒發現遺書，相信事件無可疑，尋死原因有待了解；不排除受思鄉病影響做出傻事。